

KLINIKA ZA DJEČJE BOLESTI ZAGREB, Zagreb, Klaićeva 16, zastupana po ravnatelju temeljem Odluke Upravnog vijeća, urboj: 01-16/30-8-23 raspisuje dana 22.travnja 2024.

NATJEČAJ ZA DODJELU STIPENDIJA UČENICIMA IV. I V. RAZREDA MEDICINSKE ŠKOLE NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA I OKOLICE ZA ZANIMANJE MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR

Za tekuću školsku godinu 2023/2024 Klinika za dječje bolesti Zagreb će dodijeliti 15 stipendija za učenike IV. te V. razreda medicinskih škola Grada Zagreba i okolice (područje Zagrebačke županije) koji se školuju za zanimanje medicinska sestra/ tehničar, počevši od svibnja 2024. godine.

Visina mjesečne stipendije iznosi **225,00 eura** (slovima dvije stotine i dvadesetpet eura).

Vrijeme stipendiranja je maksimalno 10 mjeseci tijekom školske godine.

Učenici gore navedenih medicinskih škola se mogu prijaviti za dodjelu stipendije ako ispunjavaju sljedeće uvjete:

- redovni su učenici 4. ili 5. razreda srednje medicinske škole u Zagrebu ili okolici (područje Zagrebačke županije),
- državljani su RH,
- imaju prebivalište na području RH.

Prilikom prijave je potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju:

- vlastoručnu prijavu za natječaj,
- životopis,
- domovnicu u preslici ili elektronički zapis iz Knjige državljana RH,
- preslik svjedodžbi završenih I., II., III. i IV. razreda medicinske škole za kandidate petog razreda srednje škole sa prosjekom općih uspjeha završenih razreda srednje škole,
- preslik svjedodžbi završenih I., II. i III. razreda medicinske škole za kandidate četvrtog razreda srednje škole sa prosjekom općih uspjeha završenih razreda srednje škole,
- vlastoručno potpisanu izjavu da nisu istovremeno korisnici stipendija grada ili općine na čijem području imaju prebivalište ili stipendije iz ostalih izvora
- dokumentacija radi dokazivanja posebnih dolje navedenih okolnosti

Na temelju zaprimljenih prijava Povjerenstvo za dodjelu stipendija, koje imenuje ravnatelj utvrđuje Prijedlog bodovne liste kandidata za dodjelu stipendija koji će biti objavljen na oglasnoj ploči Klinike u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava te će se dostaviti i na oglasne ploče medicinskih škola Grada Zagreba i okolice.

Bodovna lista se utvrđuje prema prosjeku općeg uspjeha završenih razreda srednje škole (dvije decimale).

Stipendiju dobivaju učenici prema ostvarenom prosjeku općeg uspjeha završenih razreda srednje škole.

Ukoliko više učenika ima isti prosjek ocjena, provodi se razgovor sa kandidatima, nakon čega se formira konačna bodovna lista.

Sa svakim izabranim korisnikom stipendije sklopit će se Ugovor o stipendiranju kojim će se definirati prava i obveze Korisnika stipendije i KDBZ. Ugovor o stipendiranju sadrži posebice vrijeme na koje se dodjeljuje stipendija, visinu, rokove i način isplate stipendije, obveze učenika koji primaju stipendiju, posebice da po završetku srednjoškolskog obrazovanja se zaposle u Klinici u trajanju koje je dvostruku duže od vremena za koje im je isplaćena stipendija, obveza povrata isplaćenih stipendija ako učenik izgubi pravo na isplatu stipendija te druga prava i obveze.

Ukoliko je učenik maloljetan ugovor o stipendiranju u njegovo ime sklapa njegov roditelj ili staratelj. Ako učenik stipendist iz bilo kojeg razloga odustane od sklapanja ugovora o stipendiranju ili u roku od 8 dana od utvrđenog termina za potpisivanje ugovora ne potpiše ugovor o stipendiranju, tada se ugovor sklapa sa sljedećim kandidatom na bodovnoj listi, uvijek do zaključno onog broja koliko se stipendija dodjeljuje.

Odluka o odabiru bit će objavljena na oglasnoj ploči Klinike, te će se dodatno svi kandidati obavijestiti putem elektroničke pošte o ishodu natječaja, odnosno oni koji su ostvarili pravo na stipendiju će biti pozvani da potpišu Ugovor o stipendiranju.

Obrada gore navedenih podataka je nužna za provedbu natječaja te kandidati podnošenjem prijave na natječaj daju Klinici za dječje bolesti Zagreb, voditelju obrade podataka, privolu za navedenu obradu podataka.

Prijave s dokumentacijom podnose se u pisanom obliku u roku od 8 dana od objave natječaja na mrežnoj stranici Klinike te na oglasnim pločama škola na adresu: Klinika za dječje bolesti Zagreb, Klaićeva 16, 10000 Zagreb, **isključivo poštom**, s naznakom: „Prijava na natječaj za dodjelu stipendija učenicima IV. I V. razreda medicinske škole“. Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 69/17), na ovaj natječaj mogu se ravnopravno javiti osobe obaju spolova.

KLINIKA ZA DJEČJE BOLESTI ZAGREB

Ur. broj: 05-7/9-24



